



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Определены победители ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Главного следственного управления СКР по Республике Крым



Сегодня на расширенном заседании коллегии были подведены итоги конкурса работ представителей региональных СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности Главного следственного управления. Руководитель управления **Михаил Назаров** наградил победителей и призеров конкурса, поблагодарив их за активное взаимодействие в освещении деятельности ведомства.

Победителем конкурса в номинации «**Лучшая работа по созданию обобщенного (индивидуального) образа следователя Главного следственного управления**» стал



корреспондент МИА «Россия сегодня» в г. Симферополе **Владислав Сергиенко**.

В номинации «**Лучшая работа по объективному освещению деятельности Главного следственного управления в сфере защиты прав несовершеннолетних**» победа присуждена обозревателю радио «Спутник в Крыму» **Борису Левину**, в номинации «**Лучшая работа по объективному освещению деятельности Главного следственного управления в сфере противодействия коррупции**» - главному редактору информационного агентства «Крыминформ» **Максиму Николаенко**.

Победителем конкурса в номинации «**Неординарный подход к освещению деятельности Главного следственного управления**» стал редактор газеты «Сельский труженик» **Андрей Трофимов**.

В номинации «**Лучший документальный сюжет о деятельности Главного следственного управления**», а также в специальной номинации «**Лучший сюжет о деятельности следователей-криминалистов Главного следственного управления**» победу одержал коллектив телеканала «Крым».

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1153353>